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засідання координаційної ради з питань сім’ї, тендерної рівності, 
запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

28.04.2025 року с.Харитонівка

Присутні:

БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна секретар Харитонівської сільської 
ради, голова ради

К1РІЧЕНКО Наталія Петрівна фахівець із соціальної роботи 
комунальної установи «Центр надання 
соціальних послуг» Харитонівської 
сільської ради, секретар ради

БІЛОЦЬКА Лідія Юліївна депутат Харитонівської сільської ради

Архипчук Людмила Миколаївна директор комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради,

ГЕЛЕВЕЙ Наталія Вікторівна завідувач Денного центру соціально- 
психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього 
насильства та/або насильства за 
ознакою статті комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради

РАЙЧУК Лариса Олександрівна практичний психолог комунальної 
установи «Центр надання соціальних 
послуг» Харитонівської сільської ради

КРИСЬ Олександр Миколайович дільничний офіцер поліції, відділу 
поліції №2 Житомирського районного 
управління поліції ГУНГІ в 
Житомирській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Основні причини домашнього насильства та профіль посграждалих 
осіб.Спільна робота поліції та громади щодо запобігання 
правопорушенням.

2. Різне. Обговорення поточних питань, звернень та ініціатив від 
членів координаційної ради.



Слухали: Олександра КРИСЯ, дільничний офіцера поліції, який доповів про 
основні причини домашнього насильства та профіль постраждалих осіб по всій 
території України та в тому числі в Харитонівській територіальній громаді 
(статистичні дані).

Основні причини домашнього насильства:

- соціально-економічні фактори : безробіття та фінансова нестабільність - стрес, 
пов’язаний із нестачею коштів, може провокувати агресію в сім’ї; залежність 
одного члена сім’ї від іншого - економічний контроль і фінансовий шантаж часто 
використовуються як спосіб маніпуляції;

- алкоголізм та наркоманія: близько 60% випадків домашнього насильства 
пов’язані з алкогольною або наркотичною залежністю кривдника;

- культурні та сімейні традиції: толерування насильства у суспільстві: фрази на 
кшталт «Б’є - значить любить» досі впливають на сприйняття проблеми. 
Виховання в сім’ях, де насильство сприймається як норма, збільшує ризик його 
повторення у наступних поколіннях;

- психологічні особливості кривдника: низький рівень емоційного інтелекту - 
нездатність контролювати агресію та вирішувати конфлікти мирним шляхом. 
Комплекси неповноцінності та потреба в домінуванні - насильник часто прагне 
компенсувати власні невдачі контролем над слабшим;

- військові дії та посттравматичний синдром (ПТСР): військові конфлікти 
збільшили кількість осіб із ПТСР, що може провокувати неконтрольовані 
сплески агресії в родинах. Недостатня кількість психологічної допомоги 
ветеранам та їхнім сім’ям.

Профіль постраждалих осіб:

1. Жінки (80% постраждалих). Основна група ризику - жінки віком 18-50 років. 
Часто фінансово залежні від кривдника або мають дітей, що ускладнює втечу від 
насильника. Нерідко приховують факти насильства через сором або страх осуду.

2. Діти (10%). Свідки насильства або його жертви (фізичне та психологічне 
насильство з боку батьків або опікунів). Високий ризик повторення 
насильницьких моделей у майбутньому. Підвищена тривожність, депресія, 
проблеми у навчанні та соціальній адаптації.

3. Чоловіки (5%). Здебільшого психологічне та економічне насильство з боку 
дружини або партнерки. Рідко зверталися за допомогою через суспільні 
стереотипи (наприклад, «чоловік має бути сильним»).

4. Люди похилого віку (5%). Найчастіше страждають від економічного та 
психологічного насильства з боку дітей або опікунів. Брак соціальної підтримки 
та страх залишитися без допомоги змушує терпіти насильство.
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Пропозиції, збільшити кількість спільних превенційних заходів, 
інформаційних кампаній щодо домашнього насильства разом з фахівцями та 
працівниками відділу освіти, культури, молоді та спорту Харитонівської 
сільської ради, комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради та Служби у справах дітей Харитонівської 
сільської ради.

Домашнє насильство - це не особиста справа кожної родини, а проблема 
всього суспільства. Для її вирішення потрібен комплексний підхід: правова 
підтримка, профілактичні заходи, психологічна допомога та соціальні 
ініціативи. Ефективна взаємодія влади, поліції, громадських організацій та 
населення дозволить зменшити рівень насильства та забезпечити безпеку 
кожного громадянина.

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома інформацію Олександра КРИСЯ, дільничного 
офіцера поліції про основні причини домашнього насильства та профіль 
постраждалих осіб на території України та в тому числі Харитонівської 
громади та рекомендувати відповідним установам, відділам збільшити кількість 
спільних превенційних заходів інформаційних кампаній щодо домашнього 
насильства.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно.

Голова ради Наталія БАШИНСЬКА

Секретар ради Наталія КІРІЧЕНКО


